
Supplemental Table 2. KEY OPINION LEADER WOUND BED PREPARATION 2021 SURVEY RESULTS (N = 21)
Statement No. Strongly Disagree, n (%) Somewhat Disagree, n (%) Somewhat Agree, n (%) Strongly Agree, n (%) Consensus, n (%)

1 0 (0) 0 (0) 2 (10) 19 (90) 21 (100)
2 0 (0) 0 (0) 3 (14) 18 (86) 21 (100)
3 0 (0) 1 (5) 3 (14) 17 (81) 20 (95)
4 0 (0) 0 (0) 4 (19) 17 (81) 21 (100)
5 0 (0) 3 (14) 3 (14) 15 (71) 18 (86)
6 0 (0) 0 (0) 4 (19) 17 (81) 21 (100)
7 0 (0) 0 (0) 5 (24) 16 (76) 21 (100)
8 0 (0) 1 (5) 3 (14) 17 (81) 20 (95)
9 1 (5) 0 (0) 6 (29) 14 (67) 20 (95)
10 0 (0) 1 (5) 2 (10) 18 (86) 20 (95)


